



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 115
від 21 лютого 2023 року

Про конкурс на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук за 2023 рік

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув інформацію про конкурс на призначення іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук (далі Стипендії) за 2023 рік і зазначає таке.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук” до Комітету в умовах воєнного стану надійшло на конкурс на призначення Стипендії за 2023 рік 56 робіт.

Щороку на конкурсних засадах призначається 50 іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук із щомісячною виплатою кожної у розмірі п’яти прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на 1 січня року отримання стипендії. Отже конкурс у 2023 році становить 1,12 претендента на одну Стипендію.

Члени об’єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, які є експертами з проведення технічної експертизи на відповідність робіт вимогам конкурсу (у складі О.П. Ващук, А.О. Ігнатович, А.О. Сімахова – далі експерти), здійснили експертизу подань конкурсантів і прийняли відповідні рішення щодо кожного з них.

Аналіз експертами відповідності подань вимогам конкурсу виявив наступні порушення норм Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для

молодих учених - докторів наук, затвердженого зазначеною вище Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII (далі – Положення).

1. Порухення вимог абзацу другого пункту 3 Положення:

“Вік науковців на весь час отримання Стипендії не може бути більшим 40 років включно”.

Конкурсантка **Бойко-Бузиль Юлія Юрїївна** – доктор психологічних наук, заступник завідувача науково-дослідної лабораторії психологічного забезпечення Державного науково-дослідного інституту Міністерства внутрішніх справ України народилася 26 листопада 1982 року і за віком не відповідає вимогам та не може брати участь у конкурсі.

2. Порухення вимог абзацу шостого пункту 4 Положення:

“Стипендія може призначатися повторно, але не раніше ніж через два роки після отримання попередньої Стипендії і на виконання нових наукових (науково-технічних) робіт, при цьому назви та періоди виконання попередніх стипендіальних робіт Верховної Ради України, їх короткий опис із зазначенням отриманих результатів наводяться претендентом у поданні”.

Конкурсанти:

Мовчан Роман Олександрович – доктор юридичних наук, професор кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права Донецького національного університету імені Василя Стуса Міністерства освіти і науки України;

Харченко Василь Олегович – доктор фізико-математичних наук, провідний науковий співробітник відділу моделювання радіаційних ефектів та мікроструктурних перетворень у конструкційних матеріалах Інституту прикладної фізики Національної академії наук України

стали стипендіатами 2022 року і не можуть брати участь у конкурсі 2023 року.

Крім того, абзацом третім пункту 5 Положення визначено:

“У разі якщо претендент на отримання Стипендії після подання його матеріалів на конкурс був звільнений з наукової установи або організації, закладу вищої освіти, підприємства, яке його рекомендувало, він та зазначена наукова установа або організація, заклад вищої освіти, підприємство протягом 14 календарних днів від дня звільнення направляють до Комітету, а також до Міністерства освіти і науки України або за підпорядкуванням до Національної академії наук України, національних галузевих академій наук України, центральних органів виконавчої влади відповідне повідомлення, а претендент

вказує у ньому також те, чи має він намір виконувати свою наукову (науково-технічну) роботу за новим місцем роботи, із зазначенням його назви та дати зарахування”.

Під час уточнення даних конкурсантів за інформацією конкурсантки **Бардус Ірини Олександрівни** – доктора педагогічних наук, професора кафедри комп’ютерних технологій в управлінні та навчанні й інформатики Бердянського державного педагогічного університету МОН України через окупацію частини території України російською федерацією університет був тимчасово переміщений до м. Запоріжжя, проте вона звільнилася з університету через перебування в окупації. Бардус І.О. повідомила про зняття своєї кандидатури з конкурсу на Стипендії за 2023 рік.

Комітет також отримав листа від 20.02.2023 № 52-06/61 від Бердянського державного педагогічного університету МОН України, у якому повідомлено “про звільнення з займаної посади 15.02.2023 за ст. 38 КЗпП України (власне бажання) Бардус Ірини Олександрівни – доктора педагогічних наук, професора, професора кафедри комп’ютерних технологій в управлінні та навчанні й інформатики, претендента на іменну стипендію Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук на 2023 рік.

Бардус Ірина Олександрівна не має наміру виконувати свою наукову (науково-технічну) роботу за новим місцем роботи”.

Таким чином експерти рекомендують зняти з подальшого конкурсного відбору на Стипендії за 2023 рік конкурсантку Бардус Ірину Олександрівну.

Експертами звертається увага на інші технічні неточності у деяких примірниках подань претендентів, проте вони, на думку експертів, загалом не є суттєвими, і роботи можуть бути рекомендовані до розгляду.

Таким чином експерти рекомендують зняти 4 зазначені роботи з подальшого конкурсного відбору на Стипендії за 2023 рік.

Відповідно до абзацу третього пункту 7 Положення для широкого ознайомлення громадськості з конкурсними роботами на призначення Стипендії за 2023 рік відповідну інформацію згідно з вимогами потрібно опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України “Голос України” та розмістити на офіційному веб-сайті Комітету.

У зв’язку з викладеним Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в:**

1. Інформацію про конкурс на іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук за 2023 рік взяти до відома.

2. Погодитись з висновками експертів та зняти з подальшого конкурсного відбору на Стипендії за 2023 рік роботи конкурсантів:

Бойко-Бузиль Юлія Юріївна – доктор психологічних наук, заступник завідувача науково-дослідної лабораторії психологічного забезпечення Державного науково-дослідного інституту Міністерства внутрішніх справ України;

Мовчан Роман Олександрович – доктор юридичних наук, професор кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права Донецького національного університету імені Василя Стуса Міністерства освіти і науки України;

Харченко Василь Олегович – доктор фізико-математичних наук, провідний науковий співробітник відділу моделювання радіаційних ефектів та мікроструктурних перетворень у конструкційних матеріалах Інституту прикладної фізики Національної академії наук України;

Бардус Ірина Олександрівна – доктор педагогічних наук, професор кафедри комп'ютерних технологій в управлінні та навчанні й інформатики Бердянського державного педагогічного університету МОН України.

3. Перелік подань на конкурс на Стипендію за 2023 рік опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України “Голос України” та розмістити на офіційному веб-сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

4. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



Сергій БАБАК